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PARTECIPANTI PER ORDINE DI SCUOLA

ALUNNI GENITORI

INFANZIA / 18%

PRIMARIA 11%
(solo 4^ e 5^)

6%

SECONDARIA 11,8% 13%



Progetti per i quali è stato espresso il 
gradimento (alunni)

Alunni primaria Alunni secondaria

Orto a scuola (Monastier) 56,4% Musica insieme (Roncade) 23,1%

Ti racconto un posto (Roncade) 7,7% L’ipad nella classe 3.0 (Roncade) 18,5%

Le carte del conflitto (Roncade) 7,7 % Spazio ascolto (Roncade) 10,8%

Io leggo e tu? (Musestre) 7,7 % Consiglio comunale dei Ragazzi 
(Monastier) 7,7%

Te lo raccontiamo noi (Roncade) 7,7% English Lab (Monastier) 7,7%



Risposte questionari alunni

Alunni primaria Alunni secondaria

Sei soddisfatto  di aver 
partecipato al progetto? 94,6% 82,9%

Pensi che il progetto sia 
stato ben organizzato? 94,6% 91,9%

Hai trovato interessanti le 
attività proposte? 94,6 % 89,4%

Hai imparato cose nuove? 79,2% 79,8%

Vorresti che venisse 
riproposto? 97,3% 93,9%



Alunni primaria Alunni secondaria

Orto a 
scuola

Dedicare più tempo
Fare più attività all’aperto
Piantare più piante e più fiori

Musica 
d’insieme

Cantare
Non fare lo spettacolo l’ultimo 
giorno
Più ore, più  tempo

Le carte del 
conflitto Fare più esempi L’ipad nella 

classe 3.0

aumentare i divieti di accesso a 
internet
usare di più l’ipad

L2 
A step 
forward

Proporlo più spesso

CCR fare un report alla fine del 1° quad. 
per rendere più visibile il CCR

Spazio 
ascolto

più appuntamenti durante la 
settimana.



Progetti per i quali è stato espresso il gradimento (genitori)

Genitori infanzia Genitori primaria Genitori secondaria

Tradizione e territorio 
28,6%

Orto a scuola (Monastier) 
50%

Musica insieme (Roncade)
20,5%

Hello English 
18,4%

Ti racconto un posto (Roncade) 
14%

L’ipad nella classe 3.0 
(Roncade) 16,4%

Coding (Musestre) 
16,3%

Io leggo e tu? (Musestre) 
10% Spazio ascolto (Roncade) 12,3%

Piccoli cittadini crescono 16,3% Le carte del conflitto (Roncade)  
6% Spazio ascolto (Monastier) 

Yoga educativo (Roncade)
Giulio Verne-Texa (Monastier)

8,2%Orto a scuola 
12,2%

Libri per sognare (Roncade) 4%
Tra note e libri (Monastier) 4%



Risposte questionari genitori
Genitori 
infanzia

Genitori 
primaria

Genitori 
secondaria

E’ soddisfatto che suo/a figlio/a abbia partecipato 
al progetto? 100% 91,7% 91,7%

Pensa che il progetto sia stato ben organizzato? 98,1% 93,8% 90,4%

Crede che suo/a figlio/a sia soddisfatto di aver 
partecipato al progetto? 94% 91,5% 91,7%

Secondo lei il progetto ha avuto una ricaduta 
positiva sulle competenze di suo/a figlio/a? 95,1% 89,6% 80,5%

Secondo lei il progetto ha avuto una ricaduta 
positiva sull’autostima e la spinta motivazionale 
di suo/a figlio/a?

92,2% 87,5% 80,6%



Suggerimenti
INFANZIA
● Tornare a fare eventi in presenza
● Più interventi per Hello English e consigliare qualche libro in inglese 

adatto all’età
● Diversificare le passeggiate a seconda dell’età e proporle anche in 

autunno-inverno
PRIMARIA
Orto a scuola aumentare i momenti in cui si va nell’orto



Suggerimenti
SECONDARIA
Musica d’insieme: più ore 

L’ipad nella classe 3.0: 
● svolgere i compiti in gruppo utilizzando l’account dello studente
● usare l’ipad per il disegno tecnico
● uso più frequente
● valorizzare le attività di gruppo e le forme di collaborazione

CCR: migliorare la fase di presentazione dei candidati

Laboratorio di chitarra: suddividere gli alunni in base al grado di 
preparazione

Spazio ascolto: non cambiare le figure delegate al supporto psicologico



Suggerirebbe di riproporre il progetto?

ALUNNI 
PRIMARIA

ALUNNI 
SECONDARIA

GENITORI 
INFANZIA

GENITORI 
PRIMARIA

GENITORI 
SECONDARIA

SI 97,3% 93,9% 96,1% 95,8% 93,1%

NO 2,7% 6,1% 3,9% 4,2% 6,9%


